
СРС  мора  поново  поднијети
пријаву за регистрацију своје
странке
Данас су Ралф Џонсон вршилац дужности високог представника и
шеф мисије ОЕБС-а амбасадор Роберт Бери  дали упуте Српској
радикалној странци (СРС) да одговорајућем суду у Републици
Српској поново поднесу своју регистрацијску пријаву, али без
Николе Поплашена као члана странке, као и друга два званичника
на водећим позицијама. У супротном СРС неће бити овјерена као
странка  регистрована за општинске изборе заказане за 8 април,
2000.

У писму упућеном званичницима ове странке, Џонсон и Бери су
назначили да је Привремена изборна комисија (ПИК) у посљедње
вријеме  ревидирала  апликације  политичких  странака  да  би
одредила њихову подобност за општинске изборе. У писму стоји
да је господин Никола Поплашен из СРС-а и даље био наведен у
својству легалног предсједника те странке. Поред тога, такође
је  речено да  господа Мирко Благојевић и Огњен Тадић такође
били наведени као званичници овлаштени да представљају СРС.

Дана 5. марта, 1999. године,  Високи представник је смијенио
господина Поплашена са позиције предсједника Републике Српске
јер је господин Поплашен обструирао имплементацију резултата
општих избора одржаних 1998. Такође, он је и континуирано
обструирао  имплементацију  Општег  оквирног  споразума  за  мир
(ГФАП).  Поред  овога,  Изборна  поткомисија  за  жалбе  (ЕАСЦ),
прије општих избора из 1998. је уклонила господина Благојевића
и господина Тадића са листе канидата за СРС ради озбиљних
кршења ПИК-ових Правила и прописа од стране СРС-а.  Господин
Благојевић и господин Тадић су чак и након што су њихова имена
била  уклоњена  са  кандидатских  листи,  наставили  да  користе
“запаљиве” језичне изразе са наканом да потакну на насиље и
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дестабилишу БиХ.

У  писму  даље  стоји  да  “тиме  што  и  даље  држе  господина
Поплашена, господина Благојевића и господина Тадића у свом
политичком врху, те тиме што се господину Поплашену дозвољава
да потписује изјаве у име странке СРС-а, ова странка крши члан
7.35 ПИК-ових Правила и прописа.  Као посљедица тога, а са
наканом да се СРС успјешно региструје за општинске изборе
заказане за април 2000-те године, СРС мора званично уклонити
господина Полашена, господина Благојевића, и господина Тадића
са водећих позиција у СРС-у. Ово мора бити урађено у складу са
Законом Републике Српске о организацији политичких странака.”

СРС  мора  обезбиједити  судску  документацију  ПИК-у  до  22.
октобра, 1999. Уколико се горе наведене особе не уклоне са
водећих  позиција  у  СРС-у,  и  ако  се  не  преда  неопходна
докуменација  ПИК-у,  ПИК  неће  дозволити  овој  странци  да
учествује  на  општинским  изборима  заказаним  за  април  2000.
године.

Високи представник и ПИК ће захтијевати већи степен сарадње од
стране  свих  политчких  странака,  коалиција,  и  независних
кандидата везано за одредбе Општег оквирног споразума за мир и
Правила и прописа  за вријеме периода избора у априлу 2000.
ПИК  и  Високи  представник  ће  посебно  пазити  да  политичке
странке не користе “запаљиве” језичке изразе који потичу на
насиље  и  дестабилишу  БиХ,  те  да  не  буду  користиле  методе
застрашивања за вријеме изборног периода.  Ради тага, чак и
ако  се  нека  странка  успјешно  региструје  за  изборе,  ПИК  и
Високи  представник  ће  наставити  пратити  понашање  странака,
коалиција, и независних кандидата, те ће предузети неопходне
мјере са наканом да се осигура поштовање одредби ГФАП-а и ПИК-
ових Правила и прописа.


